



Številka: 110-5/2022-1

Datum: 16. 9. 2022

Stanovanjski sklad Republike Slovenije, javni sklad  
Poljanska c. 31, 1000 Ljubljana

objavlja prosto delovno mesto

### **PROGRAMER APLIKACIJ VII/2 (II) V PRAVNEM SEKTORJU**

Kandidat/ka mora izpolnjevati naslednje pogoje:

- univerzitetna izobrazba računalniške, splošne ali druge ustrezne tehnične smeri,,
- 3 leta delovnih izkušenj na enakem ali podobnem področju dela.

Prednost bodo imeli kandidati z znanjem IT ter poznavanjem strojne in programske opreme ter delovnimi izkušnjami v javnem sektorju oziroma v sodelovanju z njim.

Z izbranim kandidatom bo sklenjeno delovno razmerje za nedoločen čas s polnim delovnim časom in 6 mesečnim poskusnim delom.

Opis bistvenih del in nalog:

načrtovanje, razvijanje in uvajanje aplikativnih rešitev aplikacij, modulov, programov; vzdrževanje in dograjevanje sistema ter uvajanje sprememb in dopolnitev ter nadgradenj; skrbništvo informacijskih sistemov Sklada; koordinacija uporabnikov in izvajalcev/vzdrževalcev informacijskih sistemov Sklada; zagotavljanje delovanja strežnikov, omrežij, operacijskih sistemov in na njih aplikacij, komunikacijskih sistemov ter drugih orodij; izvajanje podpornih tehničnih in razvojnih nalog pri sodelovanju z drugimi evidencami in informacijskimi sistemi; vodenje enostavnejših in zahtevnih evidenc s področja IT varnosti, IT ukrepov, IT skrbništva in IT infrastrukture, IT varstva osebnih podatkov; načrtovanje in izvajanje ukrepov s področja IT varnosti, IT ukrepov, IT skrbništva in IT infrastrukture; zagotavljanje pomoči notranjim in zunanjim uporabnikom ter izvajalcem; zagotavljanje digitalnega poslovanja Sklada; priprava ocen tveganja na področju IT; samostojno opravljanje drugih nalog podobne zahtevnosti po nalogu nadrejenega.

Kandidati naj pošljejo vlogo v roku 15 dni po e-pošti na naslov [rebeka.rupnik@ssrs.si](mailto:rebeka.rupnik@ssrs.si).

Stanovanjski sklad RS

Datum objave v prostorih zavoda za zaposlovanje ter na spletni strani SSRS: 16. 9. 2022

Rok za prijavo kandidatov: 1. 10. 2022